

Председатель: А. С. Рощина

Секретарь: А. В. Храмова

Присутствовало: 15 чел.

Повестка дня.

1. Организация летнего отдыха детей.
2. Доступ участников образовательного процесса к информационным образовательным ресурсам в сети Интернет.
3. Благоустройство территории ДООУ.
4. Методическая работа по вопросам внедрения ФОП ДО.

Ход заседания.

I. Слушали: ст. воспитателя Гоглеву В. М. Старший воспитатель рассказала о предстоящей летней оздоровительной работе на 2023 год, познакомила с проектом плана работы и отметила, что целью летней оздоровительной работы является:

- сохранение и укрепление физического и психического здоровья воспитанников в летний период с учётом их индивидуальных особенностей;
- удовлетворение потребностей растущего организма в летнем отдыхе, творческой деятельности и движении.

Всем известно, что летом главная задача, которая стоит перед сотрудниками детского сада – оздоровление детей. Нужно обеспечить дошкольникам максимальное пребывание на свежем воздухе, возможность двигательной активности. Но, не смотря на эту главенствующую задачу, лето - прекрасное время года для познавательного и художественно-эстетического развития детей. Следует позаботиться об оснащении прогулок выносным материалом, способным разнообразить деятельность детей на улице. Взрослым важно найти баланс между самостоятельной активностью детей и организованным досугом, чтобы мероприятия и праздники не становились самоцелью, а органично вплетались в жизнь дошкольного учреждения.

Летний период - благоприятное время для решения многих задач в работе с дошкольниками. Как сделать жизнь детей в летний период насыщенной, полноценной, интересной, приносящей радость? Летнюю работу с детьми в детском саду принято называть оздоровительной, она имеет свою специфику. Важно всемерно использовать благоприятные для укрепления здоровья детей условия летнего времени и добиться, чтобы ребёнок окреп, поправился и закалился, научился понимать и полюбить удивительный, прекрасный мир растений и животных. Летом природа представляет большие возможности для развития познавательных способностей дошкольников. Летом продолжается систематическая и полномочная работа по разделам программы. Все виды деятельности переносятся на воздух. Летние каникулы – самая лучшая и незабываемая пора для развития творчества и совершенствования возможностей ребенка, вовлечение детей в новые социальные связи, удовлетворение индивидуальных интересов и потребностей. Это время, когда дети могут «сделать свою жизнь» полную полезных увлечений и занятий, возможности научиться новому, с пользой провести свободное время.

В обсуждении проекта плана участвовали: Д. А. Грек, Я. Ю. Панина, О. С. Барышова. После активного обсуждения план на летний оздоровительный период был одобрен.

II. Слушали: заведующую детским садом Фадееву О. М. Она отметила, что в ДООУ созданы условия для функционирования современной информационно-образовательной среды.

Функционирование информационной образовательной среды соответствует законодательству Российской Федерации.

В свободное от деятельности с детьми время каждый педагог ДООУ при помощи администратора воспользоваться техническими и сетевыми ресурсами для выполнения воспитательно-образовательных задач.

Рассматривая процессы повышения эффективности образовательного и управленческого процессов через призму информатизации, мы считаем, что компьютер может и должен стать тем инструментом, который позволяет: